

1/2021.

Jegyzőkönyv

Készült Pilisszentiván község Önkormányzatának **2021. június 17-én 14.00** órakor megtartott üléséről.

<i>Jelen vannak:</i>	<i>P. Révay Gyöngyi</i>	<i>polgármester</i>
	<i>Brandhuber Ádám</i>	<i>képviselő</i>
	<i>B. Szabó Károly</i>	<i>képviselő később ér.</i>
	<i>Markos Ferenc</i>	<i>képviselő</i>
	<i>Marlokné S. Ildikó</i>	<i>képviselő</i>
	<i>Óri Lajos</i>	<i>képviselő</i>
	<i>Richolm Erik</i>	<i>képviselő</i>
 <i>Meghívottként jelen:</i>	 <i>Dr. Peller György</i>	 <i>jegyző</i>
	<i>Geiselhardt Anett</i>	<i>gazd. ov.</i>
	<i>Eversné Gönczi Ildikó</i>	<i>műsz. főea.</i>

P. Révay Gyöngyi polgármester: üdvözli a megjelent képviselőket és a meghívottakat, megállapítja, hogy a testület tagjai közül 6 fő jelen van (B. Szabó Károly képviselő késését előre jelezte) tehát az ülés határozatképes, majd javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak tárgyalási sorrendjére vonatkozóan a meghívóban szereplő sorrend szerint.

- 1, Pilisvörösvári orvosi ügyeleti óradíjak emelésének ügye**
- 2, Műszaki előterjesztések**

A Képviselő-testület a napirendek tárgyalási sorrendje ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét a meghívóban szereplő sorrend szerint elfogadja.

*1./ Napirend – Pilisvörösvári orvosi ügyeleti óradíjak emelésének ügye
(írásbeli előterjesztés)*

P. Révay Gyöngyi

Elmondja, hogy az első napirend csupán egy gyors döntést igényelne, melyhez rövid szóbeli kiegészítést tesz. Tájékoztatja a jelenlévőket Pilisvörösvár Város Polgármesterének, és az OMSZ főigazgatójának a napirend ügyében küldött megkereséséről. Elmondja továbbá, hogy az OMSZ-al kötött korábbi szerződés évek óta él, azzal kapcsolatosan probléma nem merült fel, viszont mára olyan alacsonnyá váltak az ügyeleti orvosi óradíjak, hogy ezért az összegért már nem vállalnak ügyeleti ellátást az orvosok. Két lehetősége van az önkormányzatnak az ügyeleti díj emeléssel kapcsolatosan vagy elfogadja az előterjesztett emelést a ciklus végéig, vagy közbeszerzést ír ki az ügyeleti ellátásra, de utóbbi esetben fennáll annak a veszélye, hogy bizonytalan időre ellátatlan marad a térség a háziorvosi rendelési időkön kívüli időszakban 19.00-07.00 óráig, illetve a hétfőn és ünnepnapokon. Véleményes szerint a biztos ellátást a bizonytalanért nem szabad feladni, ezért javasolja az emelési javaslatot a többi érintett önkormányzathoz hasonlóan elfogadni.

Richolm Erik

Ő maga is támogatja az emelést csak annyi kérdése lenne, hogy a bérnövekmény az orvosok bérét fogja e emelni, vagy abból az ügyeleti helyiség felújítására is szeretnének fordítani?

P. Révay Gyöngyi

Válaszában elmondja, hogy ugyan az ügyeleti szoba is nagyon le van amortizálódva, de a jelenlegi emelésből csak az orvosok és személyzet bére emelkedne.

Geiselhardt Anett

Tájékoztatja a képviselőket az ügyelet finanszírozásának a módjáról elmondja, hogy először leutalja a NEAK a finanszírozást az Önkormányzat felé, majd azt az önkormányzat az emeléssel kiegészítve tovább utalja az OMSZ felé. Tehát az önkormányzat csupán a különbözetet finanszírozza meg, amelyből az idei első félév már el is lett utalva az OMSZ felé (385.200,-Ft). Elmondja, hogy a testületnek a mai ülésen a döntést a július és december közötti időszak finanszírozására vonatkozóan kell meghoznia (386.000,-Ft), ehhez volna szükség egy előirányzat módosításra. Javasolja 400.000,-Ft összegben meghatározni az előirányzat módosítás összegét. Végül tájékoztatja a képviselőket, hogy ügyeleti óradíj emelésre utoljára 2017-ben került sor.

Óri Lajos

Egyetért és támogatja az emelési javaslatot, csak annyi kérése lenne, hogy 17-19 óra közötti ellátatlan időszak valamilyen módon szűnjön meg vagy ügyeleti vagy háziorvosi ellátással.

P. Révay Gyöngyi

Elmondja, hogy 17 és 19 óra között a házi orvosok látnak el telefonos ügyeletet. Javasolja egyúttal, hogy a rendelő fejújítása után kerüljön sor a házi orvosokkal és a fogorvossal kötött szerződések felülvizsgálatára.

A Képviselő-testület az első napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

38/2021.(VI.17.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata az orvosi ügyelet óradíjának emelésével egyetért, 2021. évben ennek finanszírozására 400.000,- Ft előirányzat módosítást engedélyez az általános tartalék keret terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Forrás: 2021. évi általános tartalék keret

**2./ Napirend – Műszaki előterjesztések
(írásbeli előterjesztés)**

P. Révay Gyöngyi

Elmondja, hogy műszaki ügyekhez sajnos az árajánlatokból viszonylag kevés érkezett be, de amint megérkeznek azokat folyamatosan továbbítani fogják a képviselők felé. A beérkezett árajánlatokkal kapcsolatosan elmondja, hogy a főtér áramfejlesztése halaszthatatlanná vált azt mindenképpen indokolja az idei augusztus 20-i rendezvény is, melynek során fényfestés jelenne meg a hivatal-iskola épületegyüttes homlokzatán. Elmondja továbbá, hogy az iskolában lévő önkormányzati helyiségek áramkorszerűsítése is időszerűvé vált, javasolja mindkét árajánlat elfogadását.

Eversné G. Ildikó

Tájékoztatja a képviselőket, hogy az iskola oldalbejáratánál kerülne kialakításra a 2 db 3x32 amperes hálózati csatlakozó és 1 db 230V csatlakozó, ugyanakkor további 1 db 3x32 amperes hálózati csatlakozó és 1 db 230V csatlakozó kiépítése a hivatal mérőórája mellett, amelyek a Főtéri önkormányzati rendezvények biztonságos áramellátását szolgálná (konyha, könyvtár, aula). Előbbinek az áramszámlája, ahogy korábban is, úgy a jövőben is az önkormányzatot fogja terhelni.

Markos Ferenc

Emlékezteti a képviselőket, hogy hónapokkal ezelőtt elhangzott már, hogy az iskolának és az ovinak az áramellátását a szabványoknak megfelelően és véglegesen meg kell oldani, ezért maximálisan támogatja a javaslatot, javasolja mind a három árajánlat elfogadását

Óri Lajos

Kérdezi, hogy egyúttal a villámvédelem is megoldódik-e?

B.Szabó Károly képviselő megérkezik, a jelenlévő képviselők száma 7.

Eversné G. Ildikó

Válaszban elmondja, hogy a villámvédelemmel kapcsolatos dokumentáció várhatóan június végére készül el, így árajánlatokat csak júliusban tudnak majd bekérni.

P.Révay Gyöngyi

Tájékoztatja a képviselőket, hogy sajnos az építőipari munkákon kívül az egyéb kisebb feladatokra nemigen lehet vállalkozókat találni.

Marlokné Somogyi Ildikó

Az árajánlatokkal kapcsolatosan kérdezi, hogy működik-e még a korábbi gyakorlat, miszerint egy ajánlat beérkezése után, amennyiben a többi nyilatkozik, hogy nem kíván árajánlatot benyújtani azt az egyet nyertesként választja ki a testület. Véleménye szerint ez sokat segítene a kisebb beruházások kivitelezésében.

A Képviselő-testület a második napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

39/2021.(VI.17.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata az Electric Consulting Kft. által a főtér ipari áramellátására adott árajánlatot összesen bruttó 629.218,-Ft-os összegben elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Forrás: beruházási tartalék

40/2021.(VI.17.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata az Electroyal Trade Kft. által az általános iskola önkormányzati helyiségeinek világításkorszerűsítésére adott árajánlatot összesen bruttó 2.342.121,-Ft-os összegben elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Forrás: beruházási tartalék

Könyvtár klíma**Eversné G. Ildikó**

Elmondja, hogy további áramkiépítésre van szükség ahhoz, hogy a költségvetésbe betervezett klíma kiépüljön, mivel a jelenlegi hálózat nem bírja a megtáplálását.

A könyvtárhoz a lépcső alatti főelosztó helyétől teljesen új vezeték lenne kihúzva, amely a folyosón védőcsőben kerül kiépítésre.

A Képviselő-testület a második napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

41/2021.(VI.17.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata az Electric Consulting Kft. által - a könyvtár klíma áramellátására adott árajánlatot összesen bruttó 910.139,-Ft-os összegben elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Forrás: beruházási tartalék

Marlokné S. Ildikó

Nehezményezi, hogy a jövőre nézve a testület részéről semmiféle koncepciót nem alakult még ki, pedig a falu további fejlődése szempontjából, véleménye szerint arra nagyon nagy szükség volna. Javasolja egy kötetlen beszélgetés során összegyűjteni a képviselői, hivatalvezetői javaslatokat és azok alapján irányvonalat, koncepciót meghatározni a következő évek beruházásaira, feladataira vonatkozóan.

Miután az ülésen több napirend, bejelentés, kérdés, hozzászólás nem volt P. Révay Gyöngyi polgármester az ülést 14.45 órakor bezárta.


P. Révay Gyöngyi
polgármester




Dr. Peller György
jegyző